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Шановні колеги!
Від щирого серця вітаю вас у стінах Національного університету «Юри-

дична академія України імені Ярослава Мудрого»! 
У нашому навчальному закладі складається добра традиція – проведення 

за участю провідних вітчизняних та іноземних учених наукових заходів, при-
свячених базовим, стратегічним проблемам розвитку українського суспільства 
і держави. Щороку ми проводимо традиційні Харківські політологічні читан-
ня. У цьому році до даного масштабного наукового заходу додається міжна-
родний «круглий стіл» «Правова та політична культура соціуму за умов його 
модернізації». На «круглий стіл» подали свої матеріали представники провід-
них наукових шкіл України, США, Бєларусі. Це дозволить забезпечити плодо-
творний обмін думками з актуальних проблем розвитку правової та політич-
ної культури сучасного суспільства. 

Правова та політична культури суспільства – частини його загальної 
культури. Вони є одним із головних показників рівня розвитку самого сус-
пільства. Правова та політична культури українського суспільства наразі пере-
бувають лише на стадії формування і потребують цілеспрямованого впливу 
з боку держави та освітніх закладів для забезпечення їх якісного розвитку. 

Важливість політико-культурної та правової проблематики зумовлена 
історичними обставинами. Історія вчить: будь-яка держава здатна утвердити 
свою міць і цілісність лише тоді, коли існує система ідей, які не тільки визна-
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чають ціннісні орієнтири початкового процесу, а й спроможні об’єднати і на-
дихнути людей, згуртувати націю, стати потужним стимулом прискорення 
суспільного прогресу. Ми проголосили, що базовою основою намічених пере-
творень виступає європейський вибір України, її прихильність загальнолюд-
ським цінностям, принципам утвердження прав і свобод людини.

Для розбудови правової держави та громадянського суспільства в Україні 
важливим є формування нового, вищого рівня правосвідомості та правової 
культури населення. У світлі цього великого значення набувають правове ви-
ховання і правова освіта народу. Без глибокого знання громадянами своїх прав 
і свобод, чинного законодавства еволюційний та поступальний розвиток 
жодного суспільства є просто неможливим.

З правової культури індивидів складається правова культура суспільства, 
яка показує рівень правосвідомості та правової активності суспільства, ступінь 
прогресивності юридичних норм і юридичної діяльності. Якість правової 
культури та правової освіти зрештою впливає на якість норм права, правил 
поведінки, за допомогою яких регулюються відносини у різних сферах ді-
яльності. Підвищення рівня політико-правових знань у наших громадян, їх 
правосвідомості та правової культури можливі лише за умови повсякденного, 
професійно організованого правового виховання, здійснюваного з викорис-
танням усіх форм, у тому числі таких заходів, як сьогоднішній «круглий стіл». 

Від імені керівництва нашого навчального закладу та від себе особисто 
бажаю плідної роботи та успіхів усім учасникам нашого представницького 
наукового заходу.

Проректор з навчально-методичної роботи
Національного університету «Юридична академія 
України імені Ярослава Мудрого»,
кандидат юридичних наук, професор,
академік Національної академії правових наук України    В. В. Комаров 

Г. П. Клімова, доктор філософських наук, професор

ДО ПИТАННЯ ПРО СУТНІСТЬ ПРАВОВОЇ КУЛЬТУРИ

Курс на формування правової держави і громадянського суспільства, що 
був проголошений в Україні, може бути здійснений, з одного боку, шляхом 
удосконалення законодавства і державного управління, а з другого – через 
забезпечення високого рівня правової культури українських громадян, без 
чого неможливе формування правопорядку в суспільстві.
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